

Egészségügyi Tanácsnok beszámoló a képviselő-testület részére

Tisztelt Képviselő-testület !

Tisztelt Polgármester Úr !

A képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzat alapján a tanácsnok közreműködik az Önkormányzat feladatkörét érintő stratégiai döntéseinek előkészítésében, figyelemmel kíséri azok végrehajtását. A tanácsnok véleményt nyilváníthat a Képviselő-testület, illetve a bizottság elé kerülő , a feladatkörét érintő előterjesztésekről.

A Tanácsnoki munkám és az orvosi munkám gyakran elválaszthatatlan. E körben többszöri szóbeli egyeztetésünk alapján véleményeztem az egészségügyet érintő képviselő- testületi és bizottsági előterjesztéseket. Az egészségügyi tanácsnokként többször jeleztem, és eljártam annak érdekében, hogy az újpesti egészségügyi ellátás személyi és tárgyi feltételei magasabb színvonalon álljanak rendelkezésre. Fontos kiemelni e körben, hogy a munkavégzés érdekében el kell érni, hogy az egészségügyi szolgáltatók, intézmények és az önkormányzat között a munkakapcsolat zökkenőmentes, az információáramlás pedig megfelelő legyen. Tanácsnokként részt vettem az egészségüggyel kapcsolatos feladatok ellátásának önkormányzati szempontú ellenőrzésében az Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet felnőtt és gyermek szakrendeléseivel kapcsolatban.

A corona vírus első hullámának robbanása után az önkormányzatban megalakult az operatív törzs, amelynek tagja voltam. Közel hetente üléstünk és egyeztetünk az intézményekkel, az iskolákkal és az óvodákkal. Tájékoztattuk őket döntéseinkről a járványügyi teendőkről.

A 2020. évben bevezetett oltás támogatási rendszerrel kapcsolatban - az agyhártyagyulladás kapcsolatban, valamint a rotavírus elleni védőoltással - továbbra is javaslom a rendszer átgondolását. Megfontolandó lehetne egy olyan megoldás, melyben a házi gyermekorvosok, illetve védőnők javasolják a támogatást, figyelemmel arra, hogy a védőnők ismerve a családok helyzetét, ismerhetik azt is, hogy hol lehet veszélyeztetve a gyerek. Másik lehetőségként mutatkozik egy általános önkormányzati támogatás odaítélése, amely alapján maga a szülő döntheti el, melyik védőoltásra fordítja az oltási támogatás összegét.

2022. évben is folyamatosan együttműködtem a bizottságokkal, kiemelten a Népjóléti és Lakásügyi Bizottsággal. Tanácsnoki feladatkörömben eljárva együttműködtem az egyes egészségügyi kérdésekben tevékenykedő civil szervezetekkel, valamint az illetékes hatóságokkal.

Üdvözlettel:

Dr. Dabous Fayez

önkormányzati képviselő, egészségügyi tanácsnok